
Единицы измерения 
информации.
Вычисление 

информационного 
объема сообщения.



Алфавитный подход к измерению информации- 
позволяет измерять информацию не связывая с 
содержанием.

Мощность алфавита- полное число символов 
алфавита (кол-во букв+ цифр + знаки)       (N)

Символ алфавита имеет (i)информационный 
вес



•  





•  



№2

I (информационный размер)= 
К*i



№3

16*32*25*16=I=



Дано:

I=0,5Кбайт
K= 256

Найти: i=?

Решение:
I=K*i
i=I/K
i=0,5*1024*8/256
i= 16



Домашнее задание:




